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Glasnik sv. Mihovila Arkanđela

SV. IVAN KRSTITELJ
24.6.2026.

LUG, 28.6.2026. U 11 SATI
MISA NA GROBLJU SPALJENIH
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ŽUPNE AKTIVNOSTI

IMPRESSUM
Glasnik sv. Mihovila Arkanđela
Trg fra Mije Čuića 1
80240 Tomislavgrad
Telefon:	 034/356-800
Kućni mob.: †38763/422-488 (WhatsApp i Viber)
Telefaks: 034/356-844
e-mail: 	 samostan.tomislavgrad@gmail.com
	 zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba
Web stranica: www.samostan-tomislavgrad.info

Radno vrijeme Župnoga ureda:
Radnim danom: 8:00 – 12:30 i 13:30 – 16:00 sati.
Subotom: 8:00 – 12:00 sati.
Nedjeljom i svetkovinama poslije svetih misa.
Opremanje bolesnika u svako doba.

Fratri u samostanu: 
fra Bože Milić, župnik i gvardijan
fra Nikola Jurišić
fra Stjepan Martinović
fra Antonio Petric
fra Gabrijel Mioč
fra Ante Pranjić
fra Jozo Jolić
fra Luka Zorić
fra Mate Tadić
fra Radomir Krišto

Školske sestre franjevke:
č.s. Ilijana Radoš 
č.s. Veronika Kvesić	

Izdavač: Župni ured sv. Mihovila Arkanđela, Duvno.
Župni listić izlazi dvotjedno, a zaključuje se četvrtkom. 

U našoj Župi djeluju: Veliki župni zbor sv. Nikole Ta-
velića, Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića, Franjevački 
svjetovni red, Frama, Glasnici sv. Franje (Mala fra-
ma), ministranti i čitači. Sve aktivnosti dogovaraju se s 
njihovim voditeljima.

SAKRAMENTI I MISNE NAKANE
Vjenčanja, krštenja i pohode bolesnicima potrebno je 
dogovoriti ranije u Župnome uredu.

Misne nakane za pokojne primaju se četiri puta godiš-
nje za tri mjeseca unaprijed. Prve godišnjice unaprijed 
su upisane.

RASPORED SVETIH MISA:
Radnim danom – Tomislavgrad:
7 i 18 sati. 
Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.
Nedjeljom i zapovjednim svetkovinama:
Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić – 7:30, 9, 10:30, 12 
i 18 sati.
Kovači – Srce Marijino		  11 sati.
Stipanići – Sv. Stjepana 		  10 sati.
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	 11 sati.

Klanjanje Isusu u Presvetome oltarskom sakramentu
Svakoga četvrtka poslije svete mise započinje pobož-
nost klanjanja. Zadnjega četvrtka u mjesecu održava se 
cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost
Tijekom svibnja i listopada u svim našim crkvama mo-
limo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo 
svetu misu.

Put križa
Tijekom korizmenoga vremena u svim našim crkva-
ma petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo 
muku Kristovu.
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MISNA ČITANJA

MISNA ČITANJA 11. NEDJELJE KROZ GODINU, 14. lipnja 2026.
Prvo čitanje: 	 Izl 19,2-6a
Otpjevni psalam: 	 Ps 100,2-3.5
Drugo čitanje:	  Rim 5,6-11
Evanđelje: 	 Mt 9,36 – 10,8
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i 
ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika 
malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanae-
storicu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku 
bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, 
i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; 
Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga 
izda.
Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad 
ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 
’Približilo se kraljevstvo nebesko!’ Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zlo-
duhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«
Riječ Gospodnja.

MISNA ČITANJA 12. NEDJELJE KROZ GODINU, 21. lipnja 2026.
Prvo čitanje: 	 Jr 20,10-13
Otpjevni psalam: 	 Ps 69,8-10.14.17.33-35
Drugo čitanje: 	 Rim 5,12-15 
Evanđelje: 	 Mt 10,26-33
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima:
»Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati.
Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovo-
vima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji 
može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni 
jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. 
Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca.
Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, 
koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred 
svojim Ocem, koji je na nebesima.« 
Riječ Gospodnja.
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SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
15. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Matu, Jozu, Anicu i Milu Martinović
  Za †    Petra Papića i ost.†† iz ob.
  Za † † Josipa, Jelu i Ciprijana Budimir
  Za † † Silvija Baćka i sve †† iz ob. Radoš
  Za †    Iliju Krištu i ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Za †    Filipa Andrića

Utorak
16. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Matu Perkovića
  Za † † Marijana, Luku, i Anđu Križanac i Marijana Krištu
  Za † † Iliju i Juru Križanac, Ivu i Antu Papić i ost.†† iz ob.
  Za † † Anku, Janju i Vinka Ančić
  Za † † Branku Glavić, Ilku i Iliju Miloš, Katu i Marka Bagarić
  U 18:00 sati  Za † †  Anicu, Franu i Marka Batarilo

Srijeda
17. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Milu, Ivana i Maru Šapina
  Za † † Jaku, Milu, Maru, Milu, Matu i Marijana Gadža
  Za † † Katu, Jozu i Ivana Ćavar
  Za †    Ivu Jurič i ost.†† iz ob.
  Za † † Nevenku, Ivana, Jozu, Juru, Delfu i Dragu(m) Perić
  U 18:00 sati  Za † †  Ivana i Tomu Jurič i ost.†† iz ob.

Četvrtak
18. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Ivana, Katu i Juru Pērić
  Za † † Matiju, Antu i Nevenku Ćosić i ost.†† iz ob.
  Za † † Matiju, Miju i Ružu Jakić
  Za † † Ivana Bagića „Raju“
  Za † † Ilku, Ivana, Matu, Anicu, Stipu i Janju Radoš, Pašku, Katu i  
               Vinka(m) Šarac i ost.†† iz ob. Radoš i Šarac
U 18:00 sati  Za † †  Ankicu Blatančić i Ružicu Krstanović

Petak
19. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Ivana Mladinu i ost.†† iz ob.
  Za †    Tomu Šimića i ost.†† iz ob.
  Za † † Antu i Anđu Jolić, Božu i Anđu Šoljić
  Za † † Jozu, Stipana, Anu i Delfu Nevistić, Viktoriju Zorić, Kaju i  
              Tadiju Tirić
  Za † † iz ob. Kelava i Ljubas
  Za † † Milu(ž) Landeka i ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Za † †  iz ob. Ivana Jurića – Bilog i † Viktoriju Martinković  
                          i ost.†† iz ob.

Subota
20. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Božu, Janju i Ivana Jakić i Vladu Krajina
  Za † † Božu, Miju, Marka, Juru, Anicu i Anđu Baković
  Za †    Marka Jurišića i ost.†† iz ob.
  Za † † Andriju, Anđu, Ružicu, Matiju i Ćirila Tadić
  Za †    Milu(m) Bakovića
  Za † † Maru i Šimuna Aščić i ost.†† iz ob.
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SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
22. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Stipu, Maru i Zvonku Bokanović
  Za †    Juru, Jurića i ost.++ iz ob.
  Za † † Ivana Braovca i ost.++ iz ob., Juru Stipića i ost.++ iz ob. i Jozu  
              Babića
  Za † † Jandru, Katu, Stipu i Pavu(ž) Jurič, Petra, Dragicu i Jozu Gudelj  
              i ost.++ iz ob.
  Za † † Slavka, Stojana i Anicu Jurič
  U 18:00 sati  Za † †  Mirka i Staku Kovačević

Utorak
23. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Dragu Bakovića i ost.++ iz ob.
  Za † † Mariju, Jozu i Ilku Đerek
  Za †    Iliju Stanića i ost.++ iz ob.
  Za † † Stipu Barišića i Mirona Slipčevića
  Za † † Ružu i Antu Sučić i ost.++ iz ob. i Anicu Ljubičić
  U 18:00 sati  Za † †  Anu i Ilu Tadić i ost.++ iz ob.

Srijeda
24. 6. 2026.
U 7:00 SATI:
SV. IVAN KRSTITELJ

  Za † † Ivana, Jaku i Dragomira Pērić
  Za † † Martina i Janju Pērić i ost.++ iz ob.
  Za † † Ivu i Andriju Jurčević, Milu Brigić i Ankicu Musić
  Za † † Stipu i Katu Petrović i Antu Andrešića
  Za † † Ivana, Katu, Iliju, Dragicu, Iliju i Janju Jurić
  U 18:00 sati  Za † †  Anicu Beljan i ost.++ iz ob. Beljan i Krajina

Četvrtak
25. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Petra, Dragu(ž), Anu i Maru Stanić
  Za † † Stipu i Martina Pērić i ost.++ iz ob.
  Za † † Franu i Lucu Nevistić i Borisa Ljubičića
  Za † † Stipu Mamića, Milu(m) i Ljubu(ž) Ljubičić
  Za † † Tomu i Ivana Šteku
U 18:00 sati  Za †    Milana Banovića i ost.++ iz ob.

Petak
26. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Ivana Krstanovića i ost.++ iz ob.
  Za † † Antu i Božu Malić
  Za †    Aniku Križanac i ost.++ iz ob.
  Za † † Anđu, Ivu i Jozu Papić, Ružu i Peru Cikoja
  Za † † Matiju, Marka,Kaju, Ivu, Iliju, Ivana, Ružu i Dubravka(m) Brigić
  U 18:00 sati  Za † †  Dražanu(ž) Milić

Subota
27. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Juru Pērića i ost.++ iz ob.
  Za † † Dominika, Jozefinu i Vinka Gudelj i ost.++ iz ob.
  Za † † Petra Mamića i ost.++ iz ob. Mamić i Primorac
  Za † † Stojku, Ivana i Anđu Krišto, Jakova, Ružu, Ivana i Milu(m) Krajina
  Za † † Ilu i Ivu Jurič
  Za †    Ivana Musića
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ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. IVAN KRSTITELJ
Svetkovina Rođenja sv. Ivana Krstitelja je u 
srijedu, 24. lipnja. Svečana proslava je u Župi 
Roško Polje. Na dan svetkovine središnja sveta 
misa je na Groblju sv. Ive u Roškome Polju u 
11 sati. Uočnica je u župnoj crkvi u 19 sati.

MISA NA GROBLJU SPALJENIH
Sveta misa na Groblju spaljenih na Lugu, u 
spomen na žrtve Luga, Kuka i Letke, ubijene 
16. prosinca 1943. godine, bit će u nedjelju, 28. 
lipnja u 11 sati. Taj dan neće biti svete mise u 
11:00 sati na Širokovcu niti pučke svete mise 
u 10:30 u Tomislavgradu. Ostale su svete mise 
po ustaljenom rasporedu.

GODIŠNJICA GOSPINIH UKAZANJA
U četvrtak, 25. lipnja obljetnica je Gospinih 
ukazanja u Međugorju. Središnje misno slavlje 
je u 19:00 sati.

CJELONOĆNO KLANJANJE
Cjelonoćno klanjanje Isusu u Presvetom Ol-
tarskom Sakramentu je u četvrtak, 25. lipnja. 
U 17:30 sati molimo krunicu, u 18 sati je sveta 
misa, a poslije svete mise je cjelonoćno klan-
janje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramen-
tu do 7 sati.

NAŠI KRŠTENI:
43.	 Emili Perić iz Münchena, prvo dijete Pe-

tra i Vinke r. Jurčević. Kuma je bila Bože-
na Perić. Krstitelj je bio fra Bože Milić.

44.	 Matej Sabljić iz Tomislavgrada, prvo di-
jete Stjepana i Antonie r. Bekavac. Kum je 
bio Dalibor Milićević. Krstitelj je bio fra 
Ante Bekavac.

45.	 Ella Perić iz Tomislavgrada, treće dije-
te Nikole i Antee r. Bokanović. Kuma je 
bila Jelena Perić. Krstitelj je bio fra Bože 
Milić.

46.	 Marko Jurčević iz Kovača, prvo dijete 
Ante i Nikoline r. Knežević. Kum je bio 
Ivan Letica. Krstitelj je bio fra Bože Milić.

47.	 Toma Beljan iz Tomislavgrada, drugo di-
jete Tomislava i Ane r. Seser. Kum je bio 
Ivan Dukić. Krstitelj je bio fra Bože Milić.

48.	 Ivan Jurič iz Kuka, četvrto dijete Jakova i 
Marije r. Stanić. Kum je bio Cvitan Zorić. 
Krstitelj je bio fra Stjepan Martinović.

49.	 Niko Tavra iz Eminova Sela, treće dijete 
Ante i Marije r. Kelava. Kum je bio Stipan 
Ćosić. Krstitelj je bio fra Stjepan Marti-
nović.

50.	 Mihael Ivanda iz Tomislavgrada, osmo 
dijete Frane i Jelene r. Marinović. Kum je 
bio Mario Krištić. Krstitelj je bio fra Stje-
pan Martinović.

51.	 Nika Landeka iz Sarajlija, treće dijete 
Adama i Ružice r. Radoš. Kuma je bila 
Kata Jolić. Krstitelj je bio fra Stjepan Mar-
tinović.

52.	 Patricija Žilić iz Podgaja, prvo dijete Iva-
na i Petre r. Madunić. Kuma je bila Ivana 
Žilić. Krstitelj je bio fra Stjepan Martino-
vić.

53.	 Tea Pivić iz Tomislavgrada, treće dijete Fra-
ne i Ružice r. Perić. Kuma je bila Petra Ke-
lava. Krstitelj je bio fra Stjepan Martinović.

54.	 Ana Zvonar s Kola, prvo dijete Mate i 
Marije r. Skočibušić. Kuma je bila Ana 
Orlović. Krstitelj je bio fra Stjepan Mar-
tinović.

ČESTITAMO!

NAJAVLJUJEMO ŽENIDBU SLJEDEĆIH 
ZARUČNIKA:
•	 Ivan Jurič iz Kuka, sin Tome i Anđe r. Ba-

tarilo, i Paula Pavlović iz Miša, kći Ivana 
i Anabele r. Janković.

AKO NETKO ZNA ZA KAKVU ZAPREKU 
SPOMENUTIH ZARUČNIKA, DUŽAN 
JE TO (PO SAVJESTI) JAVITI U ŽUPNI 
URED.

NAŠI VJENČANI:
12.	 Ante Arbanasin iz Pridvorja (Konavle), 

sin Tome i Ane r. Miljanović, i Anđe-
la Andrić iz Tomislavgrada, kći Filipa 
i Vinke r. Ćavar. Svjedoci su bili Perica 
Bjelokosić i Nikolina Čulić. Vjenčanju je 
asistirao fra Bože Milić.

13.	 Karlo Grgić iz Omolja, sin Ivana i Stane 
r. Špikić, i Martina Baković iz Mokrono-
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ŽUPNE OBAVIJESTI  / DAROVATELJI ZA REDOVINU

ga, kći Ivana i Ljubice r. Sliško. Svjedoci 
su bili Josip Krajinović i Mila Krišto. 
Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.

14.	 Dario Budimir iz Vira, sin Ante i Dra-
gice r. Čamber, i Petra Tokić iz Tomisla-
vgrada, kći Ante i Ive r. Jolić. Svjedoci su 
bili Eugen Čamber i Ana Tokić. Vjenčan-
ju je asistirao fra Sretan Ćurčić.

15.	 Ivan Sesar iz Jošanice, sin Zdravka i 
Marijane r. Kasalo, i Josipa Baković iz 
Mokronoga, kći Mije i Marine r. Ćulanić. 
Svjedoci su bili Stipe Jurić i Petra Beljan. 
Vjenčanju je asistirao fra Velimir Baga-
vac.

16.	 Petar Banović iz Brišnika, sin Ivana i Iva-
ne r. Ančić, i Ena Šola iz Tomislavgrada, 
kći Stanka i Anđe r. Papić. Svjedoci su bili 
Marko Ćerdić i Mara Miličević. Vjenčan-
ju je asistirao fra Antonio Petric.

17.	 Mihovil Andrić iz Tomislavgrada, sin 
Filipa i Vinke r. Ćavar, i Marija Šteko iz 
Vedašića, kći Drage i Katice r. Jolić. Sv-
jedoci su bili Jozo Malić i Ružica Sabljić. 
Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.

18.	 Ivan Ljubičić iz Tomislavgrada, sin Ante 
i Ivanke r. Krišto, i Kristina Kovačević iz 
Knina, kći Željka i Milice r. Kuraja. Sv-
jedoci su bili Ivan Jurič i Paula Pavlović. 
Vjenčanju je asistirao fra Antonio Petric.

19.	 Stipe Vučur iz Seonice, sin Ante i Lidije r. 
Braovac, i Ružica Kelava iz Tomislavgra-
da, kći Predraga i Anđe r. Gudelj. Svjedo-

ci su bili Ante Radoš i Božena Krajinović. 
Vjenčanju je asistirao fra Sretan Ćurčić.

NEKA IM JE SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

NAŠI POKOJNI:
34.	 Vinka Papić (1943.) iz Tomislavgrada. 

Kći Jure Papića i Stake r. Papić. Pokopana 
je u Vedašiću. Sprovodne je obrede vodio 
i svetu misu zadušnicu slavio fra Nikola 
Jurišić.

35.	 Jozo Malekin (1939.) iz Tomislavgrada. 
Muž Ane r. Papić, sin Marijana Malekina 
i Mande r. Baković. Pokopan je u Letki. 
Sprovodne je obrede vodio i svetu misu 
zadušnicu slavio fra Antonio Petric.

36.	 Ruža Jurič (1942.) iz Kuka. Žena Trpi-
mira Juriča, kći Tomislava Bošnjaka i 
Mare r. Stanić. Pokopana je na groblju 
Sarajlije-Kuk. Sprovodne je obrede vodio 
i svetu misu zadušnicu slavio fra Stjepan 
Martinović.

37.	 Šimun Križanac (1954.) iz Tomislavgra-
da. Sin Ante Križanca i Marije r. Ćavar. 
Pokopan je na Karauli. Sprovodne je 
obrede vodio i svetu misu zadušnicu sla-
vio fra Bože Milić.

38.	 Ruža Ćavar (1932.) iz Ćavarova Stana. 
Žena Frane Ćavara, kći Nike Šarića i 
Anice r. Mamić. Pokopana je na Karauli. 
Sprovodne je obrede vodio i svetu misu 
zadušnicu slavio fra Stjepan Martinović.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!

DAROVATELJI ZA REDOVINU

BLAŽUJ
Ćavar Ilija † Ante 100 KM
Mamić Dragica ud. Brankova 100 KM

ĆAVAROV STAN
Ćavar Stipe „Ćipa“ † Frane 100 KM

JOŠANICA
Đerek Ljuba ud. Ilijina 50 KM

KOLO 
Perić Milica ud. Stipina 50 €
Tadić Marko † Mirka 50 €

LETKA
Baćak Bože † Mije 100 €
Baćak ruža ud. Mićina 100 €
Baćak Stipan † Mirka 100 €
Kovčo Ljubica † Ivana 100 KM
Stipić Mate † Marka 50 €
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 DAROVATELJI ZA REDOVINU / DAROVATELJI ZA crkve

DAROVATELJI ZA CRKVE

Za baziliku u tg
ĆAVAROV STAN
Ćavar Stipe „Ćipa“ † Frane 100 KM
Od viška misa za † Ružu Ćavar 200 KM

EMINOVO SELO
Prigodom krštenja Nike Tavre 200 KM

JOŠANICA
Đerek Ljuba ud. Ilijina 50 KM

KOLO 
Perić Milica ud. Stipina 100 €
Tadić Marko † Mirka 50 €
Prigodom krštenja Ane Zvonar 100 €

LETKA
Stipić Mate † Marka 50 €

SRĐANI
Kovačević Jozo † Ivana 50 €
Milić Anđa ud. Stipana 100 KM

TOMISLAVGRAD
Bagarić Vera ud. Ivanova 200 KM
Gabrić Zora ud. Tomina 100 KM
Ivanović Ivanka ud. Ilijina 50 KM

Jurič Anđa ud. Mirkova 50 KM
Kelava Ruža ud. Dominikova 50 KM
Petričušić Matija ud. Milanova 50 KM
Protuđer Anđa ud. Markova 50 KM
Tomić Stipo † Vinka 50 KM
Vučur Stipe i Ružica 100 €
Od viška misa za † Jozu Malekina 100 KM
Prigodom krštenja Elle Perić 50 KM
Prigodom krštenja Tome Beljana 100 KM
Prigodom krštenja Tee Pivić 100 KM
Prigodom krštenja Patricije Žilić 100 KM

Za CRKVU NA ŠIROKOVCU
KUK
Od viška misa za † Ružu Jurič 200 KM
Prigodom krštenja Ivana Juriča 100 KM

LUG
Stanić Mile, Ivanov „Ivićev“ 50 €
Stanić Stipe † Veselka 100 KM

MOKRONOGE
Baković Ilija † Mije 100 KM

Za CRKVU u KOVAČIMA
KOVAČI 
Prigodom krštenja Marka Jurčevića 100 KM

LUG
Stanić Mile, Ivanov „Ivićev“ 50 €
Stanić Stipe † Veselka 100 KM

MOKRONOGE
Baković Ivan „Žuti“ † Joze 100 KM
Baković Ilija † Mije 100 KM

SARAJLIJE
Mašić Anđa ud. Antina 50 €
Smiljanić Petar † Frane 100 KM

SRĐANI
Milić Anđa ud. Stipana 50 KM

STIPANIĆI
Jurčević Zdenka ud. Slavkova 100 KM

TOMISLAVGRAD
Ćavar Anica ud. Mijina 50 €
Gabrić Zora ud. Tomina 100 KM
Ivanović Ivanka ud. Ilijina 50 KM
Jurič Anđa ud. Mirkova 100 KM
Kelava Ruža ud. Dominikova 50 KM
Krišto Frano † Petra 100 KM
Križanac Valerija ud. Slavkova 100 KM
Kutleša Mara ud. Perina 50 KM
Lončar Stipe † Ivana 50 KM
Matić Grgo † Bože 150 KM
Orlović Mate, Tadijin 100 KM
Petričušić Matija ud. Milanova 50 KM
Šiško Ante † Mate 50 €
Tomić Stipo † Vinka 50 KM


